
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SD Negeri 1 Belinyu 

Kelas / Semester : V / 2 

Tema : 8. Lingkungan Sahabat Kita 

Sub Tema : 1. Manusia dan Lingkungan 

 Pembelajaran ke : 2 (dua) 

Alokasi waktu : 10 menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu menjelaskan terjadinya siklus air dengan baik 

2. Melalui kegiatan menggali infomasi dari sumber bacaan, siswa dapat membuat bagan 

sederhana untuk menjelaskan siskus air 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal : 2 menit 

a. Guru memulai kelas dengan mengucapkan salam, dilanjutkan dengan membaca doa, dan 

memeriksa kehadiran siswa 

b. Guru memberikan beberapa pertanyaan untuk menstimulasi siswa ketertarikan siswa 

pada topik yang akan dipelajari 

c. Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran pada siswa 

 

2. Kegiatan Inti : 6 menit 

a. Guru menampilkan skema siklus air untuk didiskusikan siswa bersama kelompoknya  

b. Setiap kelompok menjelaskan gambar secara bergantian  

c. Guru memberikan penjelasan tentang siklus air dan mengoreksi beberapa pendapat 

siswa 

d. Siswa bersama kelompoknya diminta kembali untuk berdiskusi tentang siklus air 

e. Siswa diminta maju ke depan kelas untuk menjelaskan kembali proses siklus air. Setiap 

anak yang maju ke depan kelas akan mendapatkan penghargaan berupa bintang.  

f. Siswa membaca teks “Siklus Air”dengan cermat 

g. Dengan kelompoknya, siswa menggambar bagan sederhana untuk menjelaskan siklus air.  

h. Setiap kelompok mempresentasikan bagan yang dibuatnya. Kelompok lain menanggapi dan 

memberi masukan atas bagan yang dipresentasikan. 

i. Siswa mengerjakan evaluasi tentang siklus air 

 

3. Kegiatan Akhir : 2 menit 

a. Siswa dan guru melakukan refleksi pengalaman belajar. 

b. Guru memberikan penghargaan pada kelompok terbaik 

c. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

d. Pembelajaran diakhiri dengan doa bersama yang dipimpin oleh ketua kelas 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap : obsevasi 

2. Pengetahuan : tes tertulis  

3. Keterampilan : penilaian produk/ kinerja 

 
Mengetahui, 

Kepala SD Negeri 1 Belinyu 

 

 
Suaibatul Aslamiyah, S.Pd 

NIP. 19650228 1986052 001 

Belinyu, 5 Januari 2022 

 Guru Kelas V 
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